

速览国际

德国火车与汽车相撞致50人受伤

据德国媒体报道,20日,一辆由开姆尼茨开往莱比锡的区间列车驶过位于劳特巴赫的一处铁路交叉口时与一辆小轿车相撞,造成火车前4节车厢脱轨并倾覆,另有两节车厢脱轨。

事发后,直升机和救援车辆迅速赶往事发地,展开营救。联邦警察局发言人亨克尔说,事故共造成约50人受伤,其中9人伤势严重,已被送往医院救治,另外40余人受轻伤。

据新华社电

澳喜剧虚构女总理国旗裹身性爱场面遭批



据香港媒体21日报道,澳大利亚广播公司播出的虚构情景喜剧《总理在家》近日恶搞女总理吉拉德的私生活,被指编剧不当,“超出底线”。在剧中一幕,扮演女总理吉拉德的女演员在总理办公室桌上与男子“翻云覆雨”,事后更用澳大利亚国旗覆盖赤裸的身体,跟伴侣依偎躺在地上。

据报道,这些“出位”的剧情遭到众多澳大利亚国会议员的猛烈抨击,称性爱场面“令人恶心”,更要削减原本拨给该电视台的资金。属工党的澳大利亚总理吉拉德本人倒是对此事一笑置之,但在国会闭门会议上,保守派的在野国家党议员福雷斯特指出,电视台的做法超越了容忍的底线。

微言

利当局进攻苏尔特等地受阻

利比亚执政当局武装人员称,由于卡扎菲支持者藏身居民区并使用人体盾牌,迫使当局武装和北约减轻了对卡扎菲老家苏尔特的军事进攻。

据介绍,卡扎菲在苏尔特的残余势力拥有机枪和杰拉德导弹等多种武器,并对当局武装发起密集的火力进攻。在20日的战斗中当局武装有8人死亡,另有31人受伤。

当局武装说,集结在苏尔特的武装人员士气高涨,目前正重新制定进攻苏尔特的战术。

据新华社电

预报地震未成功 意7名科学家出庭

被控过失杀人重罪,最高面临15年监禁



意大利环境保护和研究所所长贝尔纳多·德贝尔纳迪斯(右)接受法官询问。

支持

不可能预报地震

这一事态受到世界范围内的地震学家的广泛关注。地震学家们坚持认为预报地震是不可能的,而且世界上还从未出现过成功预报大地震的案例。

自2010年6月,意大利阿奎拉市检察官法比奥·皮库蒂提起诉讼以来,此案在意大利乃至世界科学界引起巨大反响。有约5200名来自世界各地的研究者签署请愿书,对他们的这些意大利同行表示支持。

据报道,意大利7名科学家及其他几名地震学家20日出庭接受审判,他们因为没能对2009年发生在意大利中部地区的一次地震在震前作出有效预警而面临过失杀人罪的指控。

反对

向居民传递不准确信息

拉奎拉地区的民众在地震发生前几个月曾感受到地面的轻微震动。这7名被告被指控“向当地民众传递了不准确、不完全以及错误的信息,未能对地震的发生提出警告”。

据悉,一旦被裁定有罪,7名被告将面临最长15年监禁,并支付高达3000万美元的赔偿金。

据《广州日报》

背景

2009年4月6日,意大利拉奎拉地区发生里氏6.3级地震,许多建筑物遭到损毁。意大利媒体报道证实市中心许多历史建筑坍塌,造成308人死亡,1500人受伤,更多人无家可归。

人死后除了火化、土葬还有啥选择? 美国推出遗体液化服务

3小时完全液化,尸体变液体后还能浇树木

遗体高温液化后可成肥料

在中国武侠小说中,经常会有一种叫“化尸水”的药,把它滴在尸体上,尸体会慢慢变成一摊血水。

“化尸水”是虚构的,不过,据英国媒体近日报道说,美国一些殡仪馆目前推出了遗体液化服务,它能让遗体在不锈钢容器中变成“褐色糖浆”,进入市政排水系统,悄然“离去”。在某种程度上,这项服务和“化尸水”有些相似。



遗体液化装置

遗体液化是由一家名为“水殡葬有限公司”的企业开发的。

工作人员首先将遗体浸入氢氧化钾与水混合溶液中,然后施压并加热至180摄氏度。2小时30分至3小时后,只余少量棕绿色液体和白色骨骼。液体成分包括氨基酸、缩氨酸、糖和盐,骨骼松软、多孔,容易研磨成粉。

工作人员随后将骨灰交给逝者家人。至于液体,则可给花园或森林添肥或直接进入市政排水系统。一名相关专家告诉英国广播公司(BBC)记者,这种液体进入市政排水系统“完全安全”。

佛罗里达州圣彼得斯堡安德森·麦奎因殡仪馆已经引进遗体液化机器,计划在数周内开始新服务。英国广播公司报道,英国正考虑引入这一技术。

这种方法环保科学

水殡葬有限公司创办者桑迪·沙利文说,与传统火葬相比,遗体液化有数个优点。

他说,人最终不得不面临这样一个局面:无论火葬还是土葬,都会从人形变成一堆骨骼和灰烬。如果站在焚烧炉前,想着里面是火焰和高热,似乎有些暴力,但如果是液化方式,家人在隔壁等待,会发现一切静悄悄。

“机器是不锈钢材质,科学又卫生,过程看起来更好,将遗体快速变成灰烬。”他说,“中间的化学过程与细菌作用相同,只是在3小时内完成,而非经年累月。”遗体液化系统能够使一家殡仪馆减少35%的温室气体排放。

还有别的选择吗

人口膨胀使世界各国的土地资源紧缺矛盾越发突出,研究人员纷纷出谋划策,研究新殡葬方式。

瑞典殡葬工作者研究出一种生态殡葬的遗体处理新方法,把逝者遗体放入用淀粉制成的特殊棺材内后用液态氮冷冻,经过处理的遗体能轻易碎成粉末。再对粉末进行干燥处理,将其掩埋到坟场中。粉末很快化作土壤的一部分。

如果想寄托对逝者的怀念之情,那么把逝者骨灰做成人造钻石也是不错的选择。英国霍温一家企业就从事此项业务,但费用不低,需交付1万英镑(约合1.6万美元)以上。加拿大艾伯塔省埃德蒙顿市的卢卡斯·西沃德发明骨灰作画,用骨灰代替铅笔中的铅作为绘画原料来描绘逝者肖像。

据新华社电

阳光男科·专解男题

Sunshine Male Hospital Of Zhengzhou Cure Male Problema

中国性学会男科临床基地 / 全国男科名医远程会诊中心合作单位



郑州阳光男科医院
— 全国十佳男性专科示范医院 —

男科专线 0371-67033333

院址:中原路与华山路交叉口向北100米

网上医院: WWW.67033333.com 企业QQ: 800 018 002

名医会诊中心

看病难,看名医难,一直是困扰着广大患者的突出问题。近日,经中国名医协会等多家权威机构严格评选,郑州阳光男科医院正式成为“全国男科名医远程会诊中心”河南地区唯一定点合作医疗机构。

定位分区诊疗
前列腺疾病 前列腺疾病诊疗新理念

2MM敏感神经阻断术 \ 显微镜下阴茎背深静脉结扎术
15分钟安全、微创治疗男性功能障碍

GPH基因康复治疗系统
基因库升级,个性化快速、精准治感染
泌尿生殖感染

德国奥尼男性不育工作站
全面诊疗各类男性不育

欧式微雕包皮整形术
男性生殖器官整形新技术